



Αγία Παρασκευή,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ Δ.Ε. Β΄
ΑΘΗΝΑΣ

ΠΡΟΣ: 1^ο Γυμνάσιο Αμαρουσίου, 1^ο Γυμνάσιο
Μελισσίων, Γυμνάσιο Ν. Πεντέλης, Γυμνάσιο Pierce,
2^ο ΕΠΑΛ Αμαρουσίου, ΕΠΑΛ Αναβρύτων,
ΕΠΑΣ Αμαρουσίου, 1^ο ΕΠΑΛ Κορωπίου

Ταχ. Δ/ση: Μεσογείων 402
15342
Αγία Παρασκευή
Τηλ: 210 6392243, 6399275
Fax: 210 6090925
e-mail: symbath@sch.gr
website: <http://users.sch.gr/symbath/>

ΘΕΜΑ: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Η ανάγκη εκσυγχρονισμού της εκπαίδευσης, και κατ' επέκταση της γνώσης που παρέχει το εκπαιδευτικό σύστημα, αλλά και της διασύνδεσής της με το κοινωνικό γίνεσθαι οδήγησε στην εισαγωγή στο πλαίσιο των σχολικών μονάδων μιας σειράς από προγράμματα **καινοτομικού χαρακτήρα**, που είναι γνωστά ως προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων.

Στα προγράμματα αυτά εφαρμόζονται σύγχρονες παιδαγωγικές προσεγγίσεις : διεπιστημονική θεώρηση, βιωματική προσέγγιση, ενθάρρυνση της μαθητικής πρωτοβουλίας, άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία, ανάπτυξη δημοκρατικού διαλόγου, καλλιέργεια της κριτικής σκέψης και οι αρχές της εκπαίδευσης για την αειφόρο ανάπτυξη.

Σας επισυνάπτομε την εγκύκλιο Αρ.Πρωτ. 121118 /Γ, 8-10-2012 «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» (Αγωγής Σταδιοδρομίας, Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων, Comenius- Leonardo da Vinci και eTwinning), για το σχολικό έτος 2012-2013 για την οποία πρέπει να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας ενυπογράφως.

Σας παρακαλώ να με ενημερώσετε για τις προτάσεις σας και την πορεία υλοποίησης των προγραμμάτων του σχολείου σας, ιδιαίτερα για τις ανάγκες υποστήριξης των εκπαιδευτικών (οργάνωση επιμορφωτικών συναντήσεων, σεμιναρίων, ημερίδων, κατά προτεραιότητα για εκπαιδευτικούς, που δεν έχουν προηγούμενη εμπειρία στην υλοποίηση προγραμμάτων).

Ο Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ12-05

Λαγουδάκος Μιχάλης

ΠΕ12/ΠΕ19